
 

 

Інформація 

про роботу Департаменту молодіжної політики та спорту  

Івано-Франківської міської ради за 2017 рік 

 

Робота Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради впродовж 2017 року була спрямована на виконання Постанов 

Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації, 

міського голови, та рішень сесій Івано-Франківської міської ради. 

 Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради створений рішенням Івано-Франківської міської ради                                             

від 22.12.2015 року № 42-2. 

  До складу Департаменту входять 4 відділи: 

- відділ спорту; 

- відділ молодіжної політики; 

- відділ сім’ї та гендерної політики; 

- відділ фінансово-господарської діяльності. 

 

Відділ спорту 

 

У 2017 відділом спорту Департаменту проведено 351 спортивно-масовий 

захід з різних видів спорту, участь в якому взяли понад 40 тис. мешканців міста. 

Для порівняння, у 2016 році було проведено 286 заходів, що на 9,3% менше, ніж 

у звітному періоді 2017 року.  

Відповідно до «Програми фінансової підтримки громадських організацій 

фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних клубів та федерацій з видів 

спорту м. Івано-Франківська на 2015-2019 роки» у 2017 році  з міського бюджету 

виділено фінансування для підтримки 33 таких закладів та організацій. 

 

МІЖНАРОДНІ ЗМАГАННЯ 

- ХХІ міжнародні змагання зі спортивної гімнастики під патронатом 

міського голови «Зірки Прикарпаття», де свої вміння демонстрували талановиті 

спортсмени з Києва, Коломиї, Івано-Франківська, міста Кліші (Франція) та двох 

міст з республіки Молдови. В рамках проведення змагань відбулась зустріч 

міського голови із французькою делегацією, де обговорювали спільні плани 

співпраці в галузі спорту, а також можливість у недалекому майбутньому 

реалізувати наміри підписання угоди про партнерство двох міст. 

- Міжнародний турнір з  волейболу на кубок міського голови серед 

чоловічих команд, в якому взяли участь збірна команда України, молодіжна 

збірна України U-21, збірні команди Латвії та республіки Білорусь. Національна 

збірна України завершила турнір трьома перемогами і здобула максимальну 

кількість очок.  



- Фінальні поєдинки волейбольної «Євроліги-2017» серед жіночих команд, 

перемогу в якій здобула збірна України. 

- на кортах СК «Олімп», що відповідають усім міжнародним стандартам 

відбувся турнір з тенісу ITF Women’s Ivano-Frankivsk, в якому взяли участь 96 

спортсменок  з 17 країн Європи, серед яких Еквадор, Індія, Швейцарія, Франція, 

Хорватія та інші. Перемогу здобула українка Марина Чернишова. 

- Frankivsk Half Marathon. Четвертий рік поспіль у нашому місті проводиться 

півмарафон. Цьогоріч участь  у ньому взяли участь близько тисячі бігунів з 63 

міст України та 10 країн світу - США, Великобританії, Польщі, Німеччини, 

Франції, Данії, Болгарії, Казахстану, Ізраїлю та Молдови. 

- Чемпіонат України зі спортивної ходьби та XXI Міжнародні змагання 

Кубок «Вечірній Івано-Франківськ». Збірні команди із 13 областей України 

змагались на дистанціях від 2 км до 50 км із спортсменами Португалії, Латвії, 

Молдови, Греції, Сербії та республіки Білорусь. Загалом участь у змаганнях 

взяли 180 спортсменів. Вперше в історії спортивної ходьби в Україні на дистанції 

50 км змагались жінки, перемогу здобула іванофранківська спортсменка 

Христина Юдкіна.  

- Футбольний Кубок «Крила Дружби». У турнірі взяли участь юніорські 

команди з Івано-Франківська («Тепловик-ДЮСШ №3»), Коломиї («Карпати»), 

Калуша (ФК «Калуш») та «Спілки української молоді» (США).  

        -Товариська матчева зустріч з шашок-100 між юнацькими командами 

Угорщини, Польщі, Естонії та України (м. Івано-Франківськ). 

  

НАЙМАСОВІШІ ЗМАГАННЯ 

 У 2017 році наймасовішими спортивними змаганнями у місті були: 

 - Велопробіг з містами-партнерами, присвячений 355-й річниці від Дня 

заснування міста Івано-Франківська. Велопробіг зібрав понад тисячу учасників. 

Серед любителів проїхатися на велосипеді: діти, дорослі та люди похилого віку, 

аматори і досвідчені спортсмени та запрошені іноземні делегати. Колона на чолі 

з міським головою Русланом Марцінківом стартувала з вулиці Незалежності. Від 

пам’ятника Іванові Франку колона проїхала центральною частиною міста і 

вирушила вулицею Шевченка до останньої точки маршруту – парку культури та 

відпочинку ім. Т. Шевченка. 

- Ярмарок спорту з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту в 

Україні. 20 федерацій та закладів спортивного спрямування з різних видів спорту 

мали змогу презентувати свою діяльність, серед яких: обласна дитячо-юнацька 

спортивна школа, дитячо-юнацька спортивна школа №2 та №3, федерація шашок 

Івано-Франківської області, федерація настільного тенісу міста Івано-

Франківська, міський центр «Інваспорт» та міський центр «Спорт для всіх», 

спортивний флорбольний клуб «Freedom», спеціалізована дитячо-юнацька 

спортивна школа Олімпійського резерву з гімнастики № 1, федерація легкої 

атлетики Івано-Франківської області, жіночий фітнес-клуб «Апельсин», 

спортивний клуб «Альянс», мережа йога центрів «Yoga If School», фітнес-клуб 



«CROSS TIME», спортивний клуб «Кобра», дитячо-юнацький футбольний клуб 

«Ніка-05», спортивний клуб «AliaS», баскетбольний клуб «Говерла», міський 

футбольний клуб «Прикарпаття», федерація регбі міста Івано-Франківська. В 

рамках свята відбулись показові виступи спортсменів та нагородження 

грамотами міського голови провідних фахівців галузі фізичної культури та 

спорту міста. 

- відкритий кубок міста зі спортивних танців «IVANO-FRANKIVSK OPEN 

CUP 2017». Півтисячі учасників різних вікових категорій змагались за звання 

найкращих танцюристів Всеукраїнських змагань зі спортивного танцю. 

-  Кубок України з таеквон-до ІТФ серед школярів у вікових категоріях від 7 

до 13 років. Кубок такого масштабу в Івано-Франківську проводили вперше. 

Участь у змаганнях взяли близько 700 спортсменів із різних областей України. 

Сутички проходили на п'яти майданчиках у трьох видах змагань - індивідуальні 

туль і спаринг, а також командний спаринг. Було розіграно близько 400 нагород. 

- Наймасштабнішим став футбольний турнір серед шкільних команд 

«Шкіряний м’яч». Впродовж місяця за звання чемпіона у різних вікових 

категоріях змагались 82 команди, в складі яких рекордна кількість учасників – 

980. 

- Департаментом організовано проведення спартакіади між відділами, 

управліннями, департаментами виконавчого комітету міської ради. Участь у 

змаганнях взяли 6 команд, які виступили у 6 видах: волейбол, шашки, кульова 

стрільба з пневматичної гвинтівки, гирьовий спорт, настільний теніс та 

перетягування канату. Загальна кількість учасників – 320 осіб. Впродовж 

звітного періоду організовано проведення спортивних хвилинок до Дня фізичної 

культури та спорту для працівників виконавчого комітету.  

- Відповідно до рішення виконавчого комітету 29.12.2017 року 

Департаментом організовано церемонію нагородження найкращих спортсменів 

та тренерів за підсумками 2017 року. Грошовими нагородами та подяками 

відзначено спортсменів, які представляли наше місто та країну на 

Всеукраїнських і Міжнародних змаганнях та посіли призові місця.  

 

ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «ПРИКАРПАТТЯ» 

        Футбольний клуб «Прикарпаття» є одним з лідерів чемпіонату України з 

футболу серед команд II ліги. Після завершення другого кола змагань команда 

займає 2-гу сходинку у турнірній таблиці. Після 17 зіграних матчів наша команда 

набрала 38 очок. Міський центральний стадіон «Рух» займає I сходинку в Україні 

з відвідуваності домашніх матчів. В 1/16 фіналу Кубка України наша команда 

перемогла львівські «Карпати» з рахунком 2:1. Підтримати футболістів прийшла 

рекордна кількість вболівальників – 9860. 

 

МАЙДАНЧИКИ 

Впродовж звітного періоду в місті Івано-Франківську розширилась мережа 

спортивних споруд. Зокрема, 29 вересня за участю президента України Петра 



Порошенка відбулась церемонія відкриття стадіону зі штучним покриттям «Хет-

Трик», який знаходиться на території міського центрального стадіону «Рух». 

Також, в 2017 році відкрито сучасні спортивно-ігрові майданчики на територіях 

закладів освіти, в міському парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка, а 

також здійснено благоустрій навколо Німецького озера в мікрорайоні Пасічна, 

де є можливість проводити спортивні фестивалі та змагання. 

 

СПОРТСМЕНИ-РОЗРЯДНИКИ 

В 2017 році тренерами-викладачами з видів спорту в місті Івано-

Франківську було підготовлено 113 спортсменів 3 спортивного розряду, 82 

спортсмени 2 спортивного розряду, 67 спортсменів 1 спортивного розряду, 17 

майстрів спорту України, 1 майстра спорту України міжнародного класу, 2 

заслужених майстрів спорту України, а також 3 тренери-викладачі отримали 

звання «Заслужений тренер України». 

 

СПОРТ ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ 

У 2017 році наше місто у спорті вищих досягнень було представлене 

такими спортсменами: Людмила Лузан – чемпіонка Європи (м. Белград, Сербія), 

бронзова призерка Кубка світу (м. Монтемор–у–Велью, Португалія) з 

веслування на байдарках і каное, Ольга Балтажи – срібна призерка чемпіонату 

світу з шашок-100 (м. Ізмір, Туреччина), Віктор Поляков – володар 

інтернаціонального титулу за версією WBA (м. Рим, Італія), Володимир Рій – 

срібний призер XXIII Дефлімпійських ігор в складі Національної збірної України 

з футболу (м. Самсун, Туреччина), Соломія Ткачівська – бронзова призерка 

чемпіонату світу з сучасних танців (м. Бремен, Німеччина), Валерій Літанюк – 

бронзовий призер 29 Літньої Всесвітньої Універсіади у Тайбеї (Китай) в 

командному заліку зі спортивної ходьби, Іван Грищук - майстер спорту України 

міжнародного класу з кікбоксингу, срібний призер чемпіонату світу з таеквон-до 

2017 року, Олександр Фокшек - кандидат в майстри спорту України з боксу, 

переможець та бронзовий призер кубку світу серед молоді з кікбоксингу WTKA 

2017 року, Анатолій Журавель - майстер спорту України міжнародного класу з 

карате, чемпіон та володар кубка Європи з кіокушин карате 2017 року, Віталій 

Соловей - майстер спорту України з таеквондо, чемпіон світу з таеквондо 2017 

року, Роман Яковин - срібний призер кубку світу серед молоді з кікбоксингу 

WTKA 2017 року, Кристина Філевич - Заслужений майстер спорту України з 

баскетболу, бронзова призерка чемпіонату світу з баскетболу 3х3, Вікторія 

Гоголь – майстер спорту України з тенісу, володар кубку України, переможець 

Всеукраїнських та Міжнародних турнірів з тенісу. 

Відкриттям року стала Христина Юдкіна - майстер спорту України зі 

спортивної ходьби, чемпіонка України зі спортивної ходьби на 50 км та 

переможниця Міжнародного кубку «Вечірній Івано-Франківськ» 2017 року. 

В цьому році наше місто вперше приймало змагання  - Кубок Західної Ліги 

з гри Боча для людей з інвалідністю, які пересуваються на інвалідних візках. 

Учасниками змагань стали близько півсотні спортсменів з різних областеи ̆

Украін̈и. В рамках Кубку представлено паралімпіис̆ький вид спорту – Боча, як 



засіб соціальноі ̈ адаптаціі ̈ людей з інвалідністю, який тільки набуває 

популярності в Україні.  

Зазначимо, що баскетбольний клуб «Говерла» в сезоні 2016/2017 років став 

чемпіоном України серед команд Вищої ліги, а волейбольна команда «ПНУ-

Івано-Франківськ» вперше за декілька років стартувала в чемпіонаті України з 

волейболу серед жіночих команд (вища ліга). 

На одному з найстаріших стадіонів України - «Рух» у 2017 році було 

вирішено питання щодо встановлення автоматичної системи поливу 

футбольного поля. Через велику кількість домашніх матчів стан футбольного 

поля бажав кращого, тому дана система поливу була вкрай необхідною. Так, на 

початку року була розроблена проектно-кошторисна документація, а вже 

наприкінці жовтня система була повністю готова до експлуатації. 

За підтримки Департаменту молодіжної політики та спорту відбулась 4-та 

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 

«Актуальні проблеми розвитку фізичного виховання, спорту і туризму в 

сучасному суспільстві». 

 

МІСЬКІ ЦЕНТРИ «ІНВАСПОРТ» та «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» 

Вже 10 років в Івано-Франківську функціонує міський центр з фізичної 

культури і спорту інвалідів «Інваспорт». Рішенням Івано-Франківської міської 

ради від 17.01.2012 року № 567-18 затверджено «Програму розвитку інвалідного 

спорту на 2012–2017 роки». 

     Впродовж 2017 року робота центру «Інваспорт» була спрямована на 

розвиток і популяризацію спорту серед людей з інвалідністю нашого міста, 

підвищення рівня проведення змагань, підготовку спортсменів з особливими 

потребами високого класу, підготовку членів збірних команд України, 

охоплення людей з інвалідністю заняттями фізичною культурою і спортом. 

З метою збільшення чисельності осіб з інвалідністю, які займаються 

фізичною культурою і спортом,  міським центром «Інваспорт» впродовж 

звітного періоду постійно проводилися спортивно-масові заходи для залучення 

людей з обмеженими можливостями до активного способу життя, зокрема: 

- змагання серед людей з обмеженими можливостями системи УТОГ та  УТОС з 

настільного тенісу, армспорту, гирьового спорту, шашок-64, міні-футболу та 

шахів; 

   - серед дітей та молоді з функціональними обмеженнями міського центру 

«Дивосвіт» проводились різні спортивні естафети; 

   - серед дітей навчально-реабілітаційного центру проводились спортивні 

забави, міські змагання «Повір у себе» з плавання та легкої атлетики, міські 

спортивні змагання (з нагоди святкування Воскресіння Христового, Дня Матері, 

Дня героїв, 75-ї річниці створення УПА, Міжнародного Дня інвалідів, Дня 

Святого Миколая); 

   - проводились спортивні розваги та спортивні забави серед дітей з вадами 

мовлення дошкільного навчального закладу № 30 «Ластівка» та серед дітей 

дошкільного віку навчально-реабілітаційного центру; 



   - серед дітей з аутичним типом розвитку проводились спортивні ігри та розваги 

(до Дня захисту дітей серед сімей, в яких є діти з аутичним типом розвитку 

проводились спортивні естафети «Родина»; з нагоди святкування Дня фізичної 

культури і спорту – турнір з футболу; з нагоди святкування Дня Святого Миколая 

– спортивні розваги). 

    Проведено «Олімпійський день» серед людей з інвалідністю різних 

вікових груп. 

   З нагоди відзначення 10-ї річниці створення міського центру з фізичної 

культури і спорту інвалідів «Інваспорт» проводились відкриті спортивні ігри 

серед дітей та молоді з особливими потребами.   

   Серед молоді з обмеженими можливостями, яка займається фізичною 

реабілітацією в спортивному залі для людей з особливими потребами, що на 

вул.Симоненка, 3-в проводились міські спортивні ігри. 

   Проводились перегони на веломобілях серед дітей та молоді з особливими 

потребами з нагоди святкування 355-ї річниці від Дня заснування міста Івано-

Франківська та з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту.   

Учні навчально-реабілітаційного центру відвідували заняття з плавання в 

басейні ЗОШ № 22, що є сприятливими умовами для їх фізичної реабілітації.  

Водночас здійснювалась робота щодо підготовки спортсменів міста до 

складу збірних команд області та України: 

  - Володимир Рій - майстер спорту України міжнародного класу з футболу, у 

складі збірної команди України став срібним призером на ХХІІІ літніх 

Дефлімпійських іграх з футболу; 

  - Михайло Біленко у складі збірної команди області на чемпіонаті України з 

легкої атлетики (вади зору, ураження опорно-рухового апарату, вади розумового 

та фізичного розвитку) здобув дві срібні нагороди (стрибки у висоту, метання 

диска) і одну бронзову нагороду у штовханні ядра; 

  - Роман Месик у складі збірної команди області на чемпіонаті України з легкої 

атлетки (вади зору, УОРА, ВРФР) виборов золото у метанні диска та метанні 

списа; 

  - Василь Біленко у складі збірної команди України виборов дві срібні нагороди 

(біг 110м з бар'єрами, біг 400м з бар'єрами) на чемпіонаті світу з легкої атлетики 

(ВРФР) у Тайланді (м. Бангкок); 

  - Павло Волуйкевич у складі збірної команди України на чемпіонаті світу з 

легкої атлетики (ВРФР) у Тайланді виборов дві золотих медалі (біг 3000м. з 

перешкодами, біг 5000м.); 

  - Юлія Шуляр на чемпіонаті світу з легкої атлетики серед спортсменів з вадами 

розумового та фізичного розвитку, який проходив у м. Бангкок (Тайланд) у 

складі збірної команди України посіла перше місце в бігу на 100м., третє місце в 

бігу на 400м. та перше місце в бігу на 200м..   

          З метою успішної підготовки та участі у міжнародних та всеукраїнських 

змаганнях серед людей з обмеженими можливостями міським центром 

«Інваспорт» проведено навчально-тренувальний збір кращим спортсменам з 

інвалідністю міста Івано-Франківська. 

В рамках святкування «Свята спорту» з нагоди відзначення Дня фізичної 

культури і спорту проведено нагородження кращих спортсменів з інвалідністю 



міста Івано-Франківська, тренерів та працівників галузі фізичної культури 

(дванадцять осіб). 

      За звітний період центром було проведено 60 спортивно-масових заходів, 

в яких взяло участь 1425 людей з інвалідністю різних вікових груп. Переможці 

та призери змагань були нагороджені грамотами, медалями, кубками, 

футболками з логотипом, спортивними та солодкими призами від міського 

центру «Інваспорт». 

Також в Івано-Франківську функціонує міський центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх». Цьогоріч центром було проведено спортивно-масові 

заходи, що дало змогу залучити до участі у них близько – 3600 людей різного 

віку серед яких, діти дошкільного та шкільного віку,  працівники різних галузей 

та установ, а також люди похилого віку. 

 

Пріоритетні напрямки роботи у 2018 році: 

- Започаткування номінації «Спортсмен місяця»;  

- Покращення інфраструктури комунальних підприємств, які знаходяться 

у підпорядкуванні Департаменту; 

- Проведення велопробігу з містами-партнерами «Тур-де-Фран». 

 

Відділ молодіжної політики 

 

З метою проведення якісно нової молодіжної політики, визначеної 

Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», 

Законами України  «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді 

в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», іншими 

законодавчими та нормативними актами щодо створення сприятливих 

передумов для  життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, 

підтримки їхньої інноваційної діяльності, розвитку інститутів громадянського 

суспільства, органів молодіжного та студентського  самоврядування рішенням  

сесії міської ради  від 11.03.2016 року № 59-4 прийнято Програму «Молодь міста 

Івано-Франківська» на 2016-2020 роки».  

Впродовж 2017 року проведено 6 засідань Молодіжної ради, що 

функціонує при Департаменті. На засіданнях були розглянуті питання 

профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі; проведення 

загальноміських акцій та заходів; фінансування програм МГО з міського 

бюджету та інші.  

З метою національно-патріотичного виховання молоді Департаментом 

забезпечено проведення ряду заходів, зокрема: 

- На відзначення 99-ї річниці пам´яті Героїв Крут спільно з Національним 

корпусом проведено тематичний кінопоказ та презентацію книги Івана 

Микулинського, проведено урочисту академію, після якої молодь міста 

взяла участь у смолоскипній ході до Меморіального скверу, де відбулась 

поминальна панахида.  



- З нагоди вшанування 99-ї річниці бою під Крутами, залучення молоді до 

занять спорту та активного здорового способу життя, на базі КП 

«Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр» відбулась ХІ 

спартакіада серед молодіжних громадських організацій. Участь у 

спартакіаді взяло 5 команд, зокрема: ГО «Спільними зусиллями», ГО 

«Патріот України», ГО «ВОЛНА», МГО «Батьківщина молода», МГО 

«Івано-Франківський клуб КВН»; 

- 19 лютого 2017 року на Вічевому майдані відбувся концерт-реквієм на 

вшанування річниці пам’яті героїв «Небесної сотні». В рамках заходу 

організовано фотовиставку зі спогадами трагічних подій біля «Ватри 

пам’яті», де були споруджені символічні барикади; 

- 9 березня з нагоди відзначення 203-ї річниці з Дня народження Тараса 

Шевченка, в парку культури та відпочинку Департамент спільно з МГО 

міста взяли участь у міжнародному флешмобі «Global Shevchenko», в 

рамках якого біля пам'ятника Тарасу Шевченку одночасно зачитали вірш 

«В казематі» (Мені однаково, чи буду…). 

- 21 березня в Івано-Франківській обласній філармонії за підтримки 

Департаменту організовано благодійний концерт до Дня українського 

добровольця, ініційований ГО «Патріот України». 

З метою популяризації вивчення української мови, утвердження 

національного духу серед молоді та толерантного ставлення до мов інших 

народів з нагоди Міжнародного Дня рідної мови Департаментом спільно з 

молодіжними громадськими організаціями проведено ряд заходів. Зокрема 21 

лютого 2017 року на Вічевому Майдані відбулася концертна програма та 

оголошення переможців поетичного конкурсу на найкраще продовження фрази 

«Лунає дзвінко солов’їне слово в Україні, це так святкують Мови День на милій 

Батьківщині», який тривав з 1 по 16 лютого серед учнів 9-11 класів. В  Першій 

сімейній ресторації Мулярових кнайпі «Войцех» відбувся захід «Люби своє - 

поважай чуже». Цікаві факти про свою рідну мову розповіли представники 

України, Бразилії, Мексики, Єгипту, Китаю, Індії, Туреччини та Індонезії.  

 За звітній період за підтримки Департаменту відбувся ХІ Обласний 

дитячий конкурс краси «Маленька красуня», XXVII фестиваль естрадно-

спортивного танцю «ФЕСТ-2017» та друк книжки присвяченої ХХ річниці 

створення Івано-Франківської міської організації «Всеукраїнської ліги 

українських жінок». 

Відділом молодіжної політики проведено конкурс проектів молодіжних та 

дитячих громадських організацій на фінансування з міського бюджету. 

          На конкурсну комісію з фінансування програм молодіжних та дитячих 

громадських організацій у 2017 році подано 17 проектів громадських 

організацій, зокрема по пріоритетним напрямкам: 

1. Національно-патріотичне виховання дітей та молоді – 3 проекти; 

2. Сприяння вирішенню проблем зайнятості молоді та здійснення  

профорієнтаційних заходів – 1 проект; 
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3. Популяризація здорового способу життя, спортивної діяльності та 

профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі – 5 проектів; 

4. Підтримка творчих ініціатив молоді, сприяння в змістовному дозвіллі, 

відпочинку та оздоровленні – 7 проектів; 

5. Поглиблення процесу інтеграції української молоді до європейського 

співтовариства, розвиток міжнародного партнерства та співробітництва – 

1 проект. 

Згідно рішення конкурсної комісії від 06.04.2017 року №1 кошти у сумі 80 

тис. грн. виділені для реалізації 17 – ти проектів громадських організацій. 

Станом на 1 січня 2018 року всі проекти громадськими організаціями 

успішно реалізовано.  

Спільно з ГО «ВОЛНА» підготовлено програму «Здорова молодь –

майбутнє без шкідливих звичок». В рамках програми, впродовж квітня, 

працівниками відділу спільно з членами ГО «ВОЛНА» проведено ряд 

інформаційно-профілактичних лекцій та заходів з метою профілактики 

негативних явищ у молодіжному середовищі, попередження про вживання 

підлітками алкоголю, тютюнопаління, наркотичних засобів та популяризації 

здорового способу життя у 10 -ти професійно-технічних училищах та коледжах 

міста Івано-Франківська.  

В рамках реалізації проекту, громадська організація «Інститут 

неформальної освіти» провела «Весняну дебатну лігу», учасниками якої стали 

студенти всіх найбільших університетів міста, школярі понад десяти шкіл 

м.Івано-Франківська та представники дебатних спільнот із Коломиї та Калуша. 

З метою духовного виховання молоді 22-30 квітня відбувся ювілейний 

десятий фестиваль Христового міста «Вгору серця-2017». Програма фестивалю 

передбачала музичні концерти, автопробіг, демонстрацію фільму про Йосипа 

Сліпого та молитовну ходу. 

Спільно з громадською організацією «Батьківщина молода» проведено 

конкурс «Міс Івано-Франківськ», в якому взяли участь студентки Івано-

Франківських вищих навчальних закладів. 

За підтримки Департаменту в рамках святкування Дня мiста вже вкотре 

відбулось відкриття байкерського мотосезону, в якому взяло участь близько  400 

мотобайкерiв з рiзних мiст України, Чеxiї, Литви, Бiлорусі. 

З нагоди відзначення Дня Вишиванки, працівниками Департаменту 

проведено патріотичну акцію, в рамках якої прикрашено пам’ятник Руської 

Трійці вишиванками.  

На відзначення Дня Європи, в Університеті Короля Данила, відбулися 

дебати на тему «Євроінтеграції України» під час яких студенти університету 

більше дізнались про ЄС та його базові цінності.  

23 та 24 травня в Муніципальному центрі дозвілля забезпечено організацію 

та проведення Весняного Кубку та фіналу ХХІІ Відкритого телевізійного 

Чемпіонату студентських команд КВН «Кавалєрка 2017».  

З нагоди відзначення Міжнародного Дня захисту дітей, 1 червня на 

Вічевому майдані відбувся вуличний театр, організований спільно з ГО 

«Віолла». 



За підтримки Департаменту молодіжної політики та спорту, департаменту 

освіти та науки спільно з Івано-Франківським благодійним фондом «Кікбоксинг 

проти наркоманії та дитячої злочинності» в селі Козина Тисменицького району 

пройшов ІІ етап міської молодіжної науково-пізнавальної патріотичної 

Програми «Чорний ліс - 2017». Участь у змаганнях взяло 7 команд 

загальноосвітніх шкіл. В рамках програми проведені конкурси представлення, 

пісні і строю, пластики лісу, стінгазети, лісових кашоварів, вікторини на 

знання історії визвольних змагань, складання та розкладання зброї.  

 В рамках святкування Дня Молоді за підтримки Департаменту 

організовано та проведено:  

- Міський тренінг «Молодіжний працівник. Базовий рівень»; 

- Круглий стіл з представниками громадських організацій та студентського 

самоврядування щодо створення Молодіжного центру у м. Івано-

Франківську; 

- Еко хенд-мейд ярмарка; 

- Змагання з брейк-дансу «Summer Jam»; 

- Майстер-клас та лекцію про роботу у галузі обробки та переробки 

вторинної сировини від екологічної компанії; 

- Майстер-клас по наданню першої допомоги; 

- Екологічна фото сушка; 

- Святковий молодіжний концерт. 

Заходи до Дня Молоді проведені з метою підвищення рівня екологічної 

свідомості та культури мешканців міста, ознайомлення з інформацією, щодо 

утилізації відходів, а також з основними практиками зменшення утворення 

відходів у побуті, використання мистецьких прийомів, задля привернення і 

висвітлення проблем захисту середовища. 

Також, в рамках святкових заходів, 26 червня відбулось урочисте засідання 

молодіжної ради, на якому нагороджено найактивніших молодих лідерів 

подяками та грамотами міського голови. 

 З метою оздоровлення та залучення дітей та молоді до активних форм 

відпочинку на природі, громадською організацією «Станиця Івано-Франківськ 

Пласт НСОУ» реалізовано проекти - «Пусти мене, мамо, до табору!» та 

«Відкриття пластового року - 2017». Громадською організацією Місія 

«Молодіжна Комісія» Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ реалізовано 

проекти «Літні християнські табори в с.Рибне» та «Духовні зустрічі для 

подружніх пар». З метою сприяння відпочинку та оздоровлення дітей із 

багатодітних та малозабезпечених сімей у молодіжному християнському таборі 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Апостол» реалізувала проект 

«Оазис».             

 З нагоди відзначення 26-ї річниці Незалежності України 24 серпня 

відбулась реалізація проекту громадської організації «Мами Прикарпаття» – 

«Україна – це я». Громадською організацією «Богатир» проведено ряд заходів в 

рамках реалізації проекту «Фізично здорова молодь – наше майбутнє».  



 Спільно з ГО «Мами Прикарпаття» 6 серпня організовано та проведено 

VII-й Івано-Франківський велопарад дівчат. В заході взяло участь близько 200 

учасниць. 

Спільно з представниками молодіжного видання Repost, ГО «Віолла» та 

футболістами ФК «Прикарпаття» з нагоди відзначення Дня Державного Прапора 

України 23 серпня традиційно проведено акцію «Прапор України – символ 

вільної української держави», яка проходить вже більше п’яти років поспіль. В 

рамках проведення акції, в середмісті франківцям зав’язували жовто - блакитні 

стрічки на руки та одяг, малювали фарбами прапорці на обличчі. 

Також спільно з ГО «Віолла» проведено захід під назвою «Незалежні» з 

нагоди відзначення Дня Незалежності України. В рамках проведення заходу 

відбувся показ українських вишиванок, вікторина для глядачів, конкурс 

акторської майстерності серед молоді-глядачів та вокальні виступи.  

Міський локальний комітет AIESEC за підтримки Департаменту провів 

фестиваль культур Global Village – традиційний щорічний фестиваль, який 

триває 2 дні і спрямований на руйнування міжкультурних та міжнаціональних 

стереотипів, а також знайомства франківчан з культурами різних країн світу. 

Протягом двох фестивальних днів іноземні волонтери з Туреччини, Лівану, 

Єгипту, Китаю, Таїланду, Перу, Чехії, Бразилії, Індонезії, Йорданії, 

демонстрували свою культуру та традиції, національні страви, співали 

національні пісні та гімни своїх країн.  

З метою профорієнтації для старшокласників та молоді, популяризації 

технічних професій, сприяння розвитку науки і освіти серед молоді, ГО 

«Консалтингові технології» за підтримки Департаменту молодіжної політики та 

спорту організовано та проведено 17 вересня на Вічевому Майдані 

«ПРИКАРПАТСЬКЙ НАУКОВИЙ ПІКНІК - 2017» - масовий захід, покликаний 

зацікавити та залучити школярів та молодь до науково-практичної роботи.  До 

участі у пікніку залучені науковці, аспіранти та студенти фізики, хіміки, біологи, 

біохіміки. Кожен з представлених учасників презентував свій вид діяльності та 

демонстрував свої винаходи. 

В рамках відзначення 75-ої річниці Української повстанської армії 12 

жовтня в приміщенні університету Короля Данила відбувся турнір з 

інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?». В турнірі взяли участь 13 команд, які 

представляли Івано-Франківський національний медичний університет, 

ІФНТУНГ, ДВНЗ «Прикарпатський університет ім. В. Стефаника», університет 

Короля Данила Галицького, Тернопільський національно-економічний 

університет, Проект «Молодь і влада», ГО «Батьківщина молода», Станиця 

Івано-Франківськ ПЛАСТ НСОУ.         

 14 жовтня спільно з ГО «Галицькі леви» проведено громадянську акцію 

«Допомога твоя – найсильніша зброя» присвячену Дню захисника України. В 

рамках акції зібрано допомогу для учасників бойових дій, проведено концерт за 

участю місцевих виконавців, виставку зразків озброєння Українського війська, 

унікальних світлин, відзнятих в зоні АТО. 

21 листопада на Вічевому майдані спільно з представниками студентського 

самоврядування проведено студентське віче присвячене Дню Гідності та 



Свободи, яке закінчилося ходою учасників до Меморіального скверу, де було 

проведено поминальну панахиду за Героями Небесної Сотні. 

За підтримки Департаменту 22 листопада в актовій залі Прикарпатського 

університету відбувся конкурс краси «Міс Педагогічний 2017». У конкурсі взяли 

участь 10 учасниць.  

28 листопада в актовій залі Івано-Франківського національного 

університету нафти й газу проведено першу фестивальну гру нового сезону 

Відкритого телевізійного чемпіонату студентських команд КВН «Кавалєрка 

2018». У відкритті  сезону взяли участь команди з Івано-Франківська, Калуша, 

Львова, Києва, Чернівців та інших міст України, загалом було 17 команд. За 

результатами гри журі обрало для участі в сезоні 12 команд. Продовження ігор 

відбудеться у березні-травні 2018 року. 

1 грудня на Вічевому майдані відбулась інформаційно-профілактична 

акція «Не дай СНІДУ шанс», яку організували та провели Департамент 

молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради спільно з 

МЦСССДМ, загоном Швидкого Реагування обласної організації товариства 

Червоного Хреста України, волонтерами Молодіжної Ланки та корпусу миру. До 

акції долучилась і студентська організація при ІФНМУ EMSA, яка об'єднує 

студентів-іноземців.  

В рамках акції свічками було викладено червону стрічку – символ 

Боротьби зі СНІДОМ, перехожим розповідали про проблему хвороби в Україні, 

шляхи зараження та профілактики, роздавали інформаційні буклети, чіпляли на 

одяг пам’ятні червоні стрічки.  

Впродовж грудня Департаментом були підтримані ряд проектів 

молодіжних організацій, зокрема проект ГО «АРТ-Лабораторія «КОРАЛЛІ» - 

«Перша в Україні літературна резиденція для молодих україномовних 

письменників «Станіславський феномен 2017» та проект ГО «Молода Просвіта» 

- «Створення майданчика для розвитку кінодокументалістики в Івано-

Франківську». 

За підтримки Департаменту ГО «Консалтингові технології» та ГО «Сильне 

покоління» в грудні реалізовували проект «Обери професію правильно». 

Організатори проекту поспілкувалися з учнями Хриплинської, Угорницької, 

Крихівецької  ЗШ, а також ЗШ №7 та №10 в м. Івано-Франківську.  

12 грудня Департамент спільно з ГО «Спільними зусиллями» провели 

незвичний футбольний турнір в рамках акції «Місяць милосердя». На поле 

вийшли депутати міської ради та учасники АТО, а команду-суперницю 

представляли вихованці Івано-Франківського центру соціально-психологічної 

реабілітації. Після завершення гри вихованці центру соціально-психологічної 

реабілітації нагородили кубком, медалями та солодкими гостинцями.  

В грудні за підтримки департаменту вийшов другий номер некомерційного 

молодіжного журналу «Rероst», який на першому всеукраїнському форумі 

молодіжних організацій в м. Харкові був визнаний однією зі 100 кращих практик 

молодіжної роботи в Україні за 2017 рік та отримав статус всеукраїнського 

видання. 

 

 

 



 Пріоритетні напрямки роботи у 2018 році: 

- Створення міського молодіжного центру. 

 

Відділ сім’ї та гендерної політики 

 

СІМЕЙНА ПОЛІТИКА 

1 січня 2017 року на Вічевому майдані за ініціативи Департаменту та 

спільноти «Святого Егідія» та представників духовенства на відзначення 

міжнародного Дня миру проведено «Марш Миру» та молитву за мир в Україні 

та в усьому світі.           

 7 січня 2017 року спільно з жіночою громадською організацією «Союз 

Українок» організовано та проведено святкову різдвяну вечерю для  

військовослужбовців строкової служби в/ч міста № 1241 ВВ та № А-1349. 

20 січня 2017 року за ініціативи Департаменту спільно з вихованцями 

гуртка «Пізнаємо рідний край» дитячо-юнацького клубу «Прометей» Міського 

центру дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання у Івано-Франківському 

міському соціально-реабілітаційному центрі матері та дитини «Містечко 

милосердя Святого Миколая» проведено святкове дійство з нагоди Богоявлення 

та Хрещення Господнього.        

 Діти соціально-реабілітаційного центру отримали солодкі подарунки, а 

також новенькі баскетбольні та футбольні м’ячі для проведення активного 

дозвілля.            

 10-11 березня 2017 року за підтримки Департаменту відбувся дводенний 

тренінг на тему: «7 секретів ефективного батьківства» для подружніх пар, які 

готуються, або уже стали батьками.       

 В переддень Світлого Христового Воскресіння 13-14 квітня 2017 року 

Департамент молодіжної політики та спорту спільно з міською громадською 

організацією «Жіноча громада» організували та провели благодійну акцію для 

багатодітних, малозабезпечених, неповних сімей. 30 сім’ям вручено пасхальні 

подарунки.              

 7 травня, в рамках відзначення Дня міста відбувся V фестиваль для 

подружніх пар «Весільні візерунки», організований та проведений 

Департаментом молодіжної політики та спорту міської ради.   

 В рамках фестивалю усі бажаючі молоді пари, які одружувались в День 

міста, мали можливість долучитися до фестивальних атракцій та пройти по 

весільному рушнику.          

 7 травня 2017 року за ініціативи міського голови та Департаменту 

молодіжної політики та спорту 5 матерям, які народили цього дня діток вручено 

грошові сертифікати для придбання товарів першої необхідності для 

новонароджених малюків.         

 14 травня 2017 року на Площі Ринок відбувся гала концерт кращих 

студентських та учнівських колективів, присвячений Дню Матері. Захід 

організований Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-



Франківської міської ради, Департаментом освіти, науки та молодіжної політики 

облдержадміністрації та Івано-Франківським державним центром естетичного 

виховання. Мешканці та гості міста мали можливість переглянути виставку 

декоративно-ужиткового мистецтва відомих майстрів області.   

 28 травня 2017 року в парку культури та відпочинку ім. Т.Шевченка за 

підтримки Департаменту спільно з центральною церквою євангельських 

християн-баптистів проведено «Фестиваль сім’ї» в рамках відзначення тижня 

подружжя в Україні.          

 1 червня 2017 року на Вічевому майдані за ініціативи Департаменту 

молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради відбулося 

Святкове дійство до Дня захисту дітей. Програма заходу супроводжувалась 

вокальними виступами талановитих дітей, проведенням майстер-класів, фейс-

арту, веселими стартами та святковою піньятою.                           

 17 вересня з нагоди відзначення Дня батька за ініціативи Департаменту 

молодіжної політики та спорту проведено концертно-розважальну програму в 

парку культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка.     

 В рамках свята відбувались вокальні і танцювальні виступи талановитих 

дітей, проведено майстер-класи з виготовлення дітьми вітальних листівок для 

батька. 

15 грудня 2017 року Департаментом молодіжної політики та спорту за 

сприяння театру-кіно «Люм'єр» організовано та проведено свято «Миколай іде 

до нас» для 100 дітей з малозабезпечених, багатодітних та неповних сімей. 

З нагоди свята діти разом з батьками отримали солодкі гостинці та 

безкоштовно переглянули мультфільм.       

 18 грудня 2017 року Департаментом спільно з Міським центром дозвілля 

дітей та юнацтва за місцем проживання в залі засідань виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради проведено святкове дійство до Дня Святого 

Миколая для 80 дітей з багатодітних, малозабезпечених та неповних сімей. 

 Усі діти отримали солодкі гостинці від організаторів свята та переглянули 

святкову виставу, яку організували вихованці міського центру. 

20 грудня 2017 року до Дня святого Миколая Департаментом молодіжної 

політики та спорту спільно із християнською спільнотою «Святого Егідія» 

організовано та проведено акцію «Миколай приходить до кожного» для 

безпритульних людей міста.         

 В рамках акції безпритульних людей пригостили святковою вечерею та 

вручили солодкі гостинці. 

 

БАГАТОДІТНІ ТА МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНІ СІМ’Ї 

За звітний період Департаментом надано 487 адміністративних послуг, 

видано 901 посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї, зокрема: 176 

посвідчення батьків та 725 посвідчень дитини, які не видавалися з 2014 року за 

відсутності бланків.          

 19 сім’ям надано матеріальну допомогу на загальну суму 3000 грн 



(спонсорські кошти), 27 сім’ям надано допомогу речами, що були у вжитку. 

          

 

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ПІЛЬГОВИХ КАТЕГОРІЙ 

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» від 

04.09.2008 року № 375-VI, наказу департаменту освіти, науки та молодіжної 

політики обласної державної адміністрації від 25.05.2017 року № 337 

Департаментом підготовлено рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей                                 

м. Івано-Франківська влітку 2017 року» від 27.04.2017 року № 251.

 Зазначеним рішенням затверджено склад координаційної ради 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з питань організації 

оздоровлення та відпочинку дітей м. Івано-Франківська, а також заходи щодо 

організації відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку      2017 

року.             

 У першочерговому порядку забезпечувався відпочинок та оздоровлення 

дітей, що відносяться до пільгових категорій, визначених Законом України «Про 

оздоровлення і відпочинок дітей»; дітей, батьки яких загинули, постраждали або 

беруть безпосередню участь в АТО та забезпеченні її проведення (учасники 

АТО).           

 Станом на 01.01.2018 року Департаментом здійснено підбір та направлено 

на оздоровлення 744 дітей пільгових категорій м. Івано-Франківська, зокрема: 

01.06.2017 року до дитячого закладу санаторного типу «Верховина» 

(смт.Верховина) направлено 15 дітей (4 дитини з сімей учасників АТО, 3 дитини 

з малозабезпечених сімей, 4 дитини з багатодітних-малозабезпечених сімей, 2 

дитини з числа ВПО та 2 дитини-сироти);    

 01.06.2017 року до позаміського закладу оздоровлення та відпочинку 

«Перлина Придністров’я» (с. Михальче, Городенківський район) направлено      

20 дітей (3 дитини з сімей учасників АТО, 7 дітей з малозабезпечених сімей, 7 

дітей з багатодітних-малозабезпечених сімей, 2 дітей ВПО, 1 дитина-інвалід);

 02.06.2017 року до дитячого закладу санаторного типу «Сокіл»                       

(с. Сокіл, Галицький район) направлено 51 дитину (45 дітей з сімей учасників 

АТО, 6 дітей-сиріт);        

 24.06.2017 року до ПП «Станіслав» дитячий заклад санаторного типу 

«Перлина Карпат» (с. Витвиця, Долинський район) направлено 50 дітей (26 дітей 

з сімей учасників АТО, 3 дітей з малозабезпечених сімей, 21 обдарована дитина, 

переможці всеукраїнських та міжнародних змагань і конкурсів).  

 15.07.2017 року до позаміського закладу оздоровлення та відпочинку 

«Перлина Придністров’я» (с. Михальче, Городенківський район) направлено 32 

дитини (19 дітей учасників АТО, 8 дітей з багатодітних-молозабезпечених сімей, 

4 дитини з малозабезпечених сімей, 1 дитина-сирота).  

 22.07.2017 року до дитячого закладу санаторного типу «Верховина» 

(смт.Верховина) направлено 20 дітей (4 дитини з сімей учасників АТО, 7 дітей з 



малозабезпечених сімей, 6 дітей з багатодітних-малозабезпечених сімей, 3 

дитини-сироти).         

 08.08.2017 року до ПЗОВ «Лімниця» (с. Вістова, Калуський район) 

направлено 50 дітей (9 дітей з сімей учасників АТО, 28 дітей з багатодітних-

малозабезпечених сімей, 2 дитини з малозабезпечених сімей, 1 дитина ВПО та 

10 обдарованих дітей).         

 Здійснено підбір та направлено на оздоровлення 45 дітей до ДП «Молода 

гвардія» в місті Одеса (19 дітей з малозабезпечених сімей, 4 дітей з багатодітних 

сімей, 9 дітей з сімей учасників АТО, 4 дитини-сироти, 2 дітей-інвалідів, 2 

дитини  «Д»-обліку та 5 обдарованих дітей) та 28 дітей до ДПУ МДЦ «Артек» в 

Київській області (13 дітей з малозабезпечених сімей, 4 дітей з сімей учасників 

АТО, 5 дітей з багатодітних сімей, 4 обдарованих дітей, 1 дитину-сироту та 1 

дитину ВПО).      

08.08.2017 року до ПЗОВ «Лімниця» (с.Вістова, Калуський район) Службою 

у справах дітей здійснено підбір та направлено на оздоровлення 30 дітей-сиріт.

 08.08.2017 року до ПЗОВ «Лімниця» (с. Вістова, Калуський район) 

Департаментом культури Івано-Франківської міської ради здійснено підбір та 

направлено на оздоровлення 20 обдарованих дітей м. Івано-Франківська. 

 Впродовж 2017 року оздоровлено 744 дитини м. Івано-Франківська, 

зокрема: 53 дитини-сироти, 77 дітей з малозабезпечених сімей, 44 дитини-

інваліди, 141 дитина з сімей учасників АТО, 11 дітей ЧАЕС, 137 дітей з 

багатодітних-малозабезпечених сімей, 168 дітей «Д»-обліку, 9 дітей ВПО, 104 

обдарованих дитини. 

 

ПОЧЕСНЕ ЗВАННЯ УКРАЇНИ «МАТИ-ГЕРОЇНЯ» 

Впродовж 2017 року до Департаменту звернулося 2 мешканки міста       

Івано-Франківська з метою отримання звання «Мати-героїня».    

 Працівниками Департаменту підготовлено клопотання до Адміністрації 

Президента України щодо представлення їх до присвоєння почесного звання 

України «Мати-героїня» згідно поданих документів. 

 

ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 

З метою виявлення осіб, які постраждали від торгівлі людьми між усіма 

суб’єктами відповідальними за реалізацію державної політики з питань протидії 

торгівлі людьми налагоджено тісну співпрацю.     

 Станом на 31.12.2017 року в місті Івано-Франківську виявлено 1 особу 

постраждалу від торгівлі людьми. Міським центром соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді здійснюється план реабілітації відповідно до потреб 

постраждалої.           

 В рамках проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 

населення та з метою підвищення ефективності державної політики з питань 

протидії торгівлі людьми 26-27 квітня 2017 року Департаментом молодіжної 



політики та спорту Івано-Франківської міської ради спільно з БО БФ «Карітас 

Івано-Франківськ УГКЦ» та департаментом освіти і науки проведено дводенний 

тренінг для 20 школярів міста.        

 18 травня 2017 року проведено другий тренінг для школярів шкіл міста, в 

якому взяло участь 18 осіб.        

 Діти працювали у групах та здобували досвід тренерських навиків з метою 

подальшого проведення ними превентивних заходів з питань протидії торгівлі 

людьми у пришкільних таборах відпочинку серед однолітків.   

 За підсумками кожен школяр отримав сертифікати про участь у тренінгу 

за методикою «Рівний-рівному» для організації проведення превентивних 

заходів в учнівському середовищі.        

 31 липня 2017 року на Вічевому майдані Департаментом молодіжної 

політики та спорту спільно з департаментом соціальної політики 

облдержадміністрації, БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ», МЦСССДМ та 

представниками правоохоронних органів проведено інформаційну кампанію 

«Подорожуй безпечно» на відзначення Всесвітнього дня боротьби з торгівлею 

людьми.            

 В рамках акції волонтери роздавали інформаційні листівки із 

рекомендаціями щодо безпечних подорожей закордон та працевлаштування. Для 

діток проводились конкурси малюнків, вікторини, ігри «Рожеві окуляри», 

«Галопом по Європі» а також флеш-моб «Подорожуй безпечно».  

 29-30 липня 2017 року на телеканалі «Вежа» здійснювалася трансляція 

соціальних роликів з питань протидії торгівлі людьми рекомендованих 

Міністерством соціальної політики України.      

 Забезпечено розміщення біл-бордів з інформацією про структурні 

підрозділи та їх контактні телефони, які надають допомогу постраждалим від 

торгівлі людьми особам.        

 Департаментом виготовлено інформаційні буклети, які передані до Центру 

надання адміністративних послуг з метою їх видачі при отриманні закордонного 

паспорта мешканцям міста.         

 18 жовтня 2017 року на Вічевому майдані за ініціативи Департаменту 

молодіжної політики та спорту спільно з Міським центром соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді та БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» проведено 

інформаційно-просвітницьку акцію «Кожен постраждалий має право на 

допомогу» в рамках відзначення Європейського дня протидії торгівлі людьми.

 До акції долучились студенти кафедри соціальної педагогіки 

Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, які роздавали в 

середмісті перехожим буклети з інформацією, як уберегти себе від ризиків 

потрапляння в ситуацію торгівлі людьми.      

 14 грудня 2017 року Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради спільно з БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» та 

правоохоронними органами на базі Івано-Франківського професійного ліцею 

автомобільного транспорту і будівництва відбулась інформаційно-



просвітницька акції «Безвіз – обирай безпеку» з нагоди відзначення 

міжнародного Дня боротьби із рабством.       

 В рамках проведення акції з учнями ліцею було проведену бесіду з приводу 

безпечних подорожей до Європейського Союзу в рамках безвізу, роздано 

інформаційні буклети щодо ризиків нелегального працевлаштування закордоном 

та можливого потрапляння в ситуації, пов’язані з сучасними формами рабства. 

 

ЗАПОБІГАННЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ 

Департамент молодіжної політики та спорту як відповідальний суб’єкт за 

реалізацію державної політики у сфері запобігання домашньому насильству в    

м. Івано-Франківську організовує діяльність Комісії з питань координації дій 

щодо попередження насильства в сім’ї, за зверненнями громадян здійснює виїзди 

за місцем проживання для складання акту з’ясування обставин вчинення 

насильства в сім’ї або реальної загрози його вчинення.    

 16 лютого 2017 року на базі кафедри дитячих хворіб післядипломної освіти 

Івано-Франківського національного медичного університету, департаментом 

проведено навчальний семінар для медиків в рамках циклу тематичного 

удосконалення «Актуальні питання медико-соціальної допомоги підліткам та 

молоді «Клініки дружньої до молоді» на тему: «Механізм реалізації державної 

політики в сфері запобігання домашньому насильству в м. Івано-Франківську».

 На телеканалі «Вежа» періодично здійснюється трансляція відеороликів з 

питань попередження домашнього насильства, рекомендованих Міністерством 

соціальної політики України.      

 Департаментом підготовлено рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради від 24.11.2017 року № 1034 «Про проведення в місті 

щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

В рамках акції проведено ряд заходів, зокрема:     

 29 листопада 2017 року Департаментом молодіжної політики та спорту 

спільно з Управлінням патрульної поліції в м. Івано-Франківськ на базі 

університету імені Короля Данила Галицького проведено відкриту лекцію серед 

студентів першого курсу, присвячену міжнародному Дню боротьби із 

насильством щодо жінок в рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства».                                                                                                              

 Захід мав превентивний характер та спрямований привернути увагу до 

актуальної для українського суспільства проблеми подолання насильства в сім’ї, 

збільшення обізнаності про існуючі форми насильства та сприяти утвердженню 

ненасильницької ідеології в цілому.       

 З метою ефективнішого сприйняття проблеми домашнього насильства 

Департаментом розроблено та виготовлено інформаційно-просвітницькі буклети 

на тему: «Насильство в сім’ї. Не будь жертвою!», які активно поширювалися 

впродовж всієї акції.          

 За ініціативи Департаменту та сприяння ТРК «Вежа» з 25 листопада по 10 

грудня 2017 року здійснено трансляцію соціальних роликів рекомендованих 



Міністерством соціальної політики України з метою формування у суспільстві 

нульової толерантності до такого явища як домашнє насильство.   

 8 грудня 2017 року Департаментом на базі кафедри дитячих хворіб 

післядипломної освіти Івано-Франківського національного медичного 

університету, проведено навчальний семінар для медиків в рамках циклу 

тематичного удосконалення «Актуальні питання медико-соціальної допомоги 

підліткам та молоді «Клініки дружньої до молоді» на тему: «Механізм реалізації 

державної політики в сфері запобігання домашньому насильству в м.Івано-

Франківську».     

Здійснюється організаційна робота щодо можливого впровадження 

корекційних програм в м. Івано-Франківську для осіб, які вчинили домашнє 

насильство в сім’ї. 

 

ПРОТИДІЯ ШКІДЛИВИМ ЗВИЧКАМ В СЕРЕДОВИЩІ 

НЕПОВНОЛІТНІХ 

З метою підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері 

профілактики вживання алкоголю та тютюнових виробів неповнолітніми, 

зменшення шкідливого впливу алкоголю на підростаюче покоління, пропаганди 

та популяризації ідей тверезого способу життя як основи та ключової складової 

до побудови здорової нації Департаментом розроблено «Програму протидії 

вживання алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування 

навичок здорового способу життя на 2017-2020 роки», яка була затверджена на 

сесії Івано-Франківської міської ради (рішення від 15.03.2017 року № 16-11).

 В рамках виконання Програми працівниками Департаменту здійснено ряд 

інформаційних виступів на місцевих телеканалах з метою пропаганди здорового 

способу життя та інформування громади міста про існуючу проблему дитячого 

алкоголізму, а також методи боротьби з цією проблемою запропоновані 

органами місцевого самоврядування.       

 За ініціативи Департаменту в роботу служби оперативного реагування 

включено послугу інформування про випадки продажу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів дітям.         

 Вперше в Україні в рамках Програми започатковано цикл уроків 

«Тверезого життя» в загальноосвітніх навчальних закладах міста Івано-

Франківська.           З 

метою виховання молоді Івано-Франківська через створення соціальної реклами, 

яка пропагує здоровий і тверезий спосіб життя, Департаментом спільно з 

університетом Короля Данила проведено конкурс соціальної реклами «Переваги 

тверезого життя» для учнів 9-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів м. 

Івано-Франківська.          

15 грудня 2017 року Департаментом молодіжної політики та спорту 

спільно з університетом Короля Данила, ВГО «Рух «Твереза Україна» та Рухом 

«За тверезість життя» Івано-Франківської архієпархії УГКЦ на базі університету 

Короля Данила проведено І-шу Всеукраїнську науково-практичну конференцію: 



«Тверезість – умова збереження та розвитку народу України».  

 Участь в конференції взяли представники органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, духовенства, освіти, медицини та громадських 

організацій Львівської, Житомирської, Хмельницької, та Івано-Франківської 

областей.            

 В рамках заходу визначено та нагороджено переможців конкурсу 

соціальної реклами «Переваги тверезого життя, який було оголошено 

напередодні.  

16 листопада 2017 року Департаментом молодіжної політики та спорту 

спільно з Івано-Франківським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді та управлінням патрульної поліції в м. Івано-Франківськ на 

відзначення міжнародного Дня відмови від тютюнопаління проведено вуличну 

акцію «Поміняй цигарку на цукерку» в рамках реалізації Програми.  

 В рамках акції волонтери вимінювали у містян шкідливі цигарки на солодкі 

цукерки, а працівники управління патрульної поліції інформували громадян про 

відповідальність за куріння у заборонених місцях згідно ст. 175-1 КУпАП. 

В рамках Програми виготовлено та розміщено на біл-бордах міста 

соціальну рекламу з інформацією про шкідливість та наслідки вживання 

алкоголю. 

Виготовлено соціальний ролик «Скажи ТАК! Здоровому способу життя», 

який заплановано транслювати на усіх місцевих телеканалах з 2018 року. 

 З метою зменшення вживання алкоголю в середовищі неповнолітніх, 

формування свідомого ставлення за його реалізацію серед підприємців, а також 

популяризації здорового способу життя, розпорядженням міського голови від 

04.01.2017 року № 2-р створено робочу групу з виявлення фактів продажу 

алкогольних та тютюнових виробів дітям в м. Івано-Франківську.  

 В період з 14 лютого по 31 грудня 2017 року здійснено перевірку 47 

торгових закладів в 30 з яких встановлено факт продажу алкогольних та 

тютюнових виробів неповнолітнім. 

Працівниками відділу ювенальної превенції ГУ НП та КП «Муніципальна 

Варта» складено адміністративні протоколи, які спрямовано на розгляд 

адміністративної комісії та державної податкової інспекції у м. Івано-Франківськ 

ГУ ДФС для вжиття відповідних штрафних санкцій за порушення законодавства. 

 До роботи з виявлення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім 

активно залучаються засоби масової інформації для інформування громадськості 

про встановлені правопорушення.         

 У мережі Фейсбук створено групу «Тверезий Франківськ», яку постійно 

наповнюють та адмініструють працівники Департаменту з метою інформування 

про проведену робочою групою діяльність. Відкрито електронну адресу, на яку 

може звернутися будь який бажаючий свідомий мешканець міста із 

повідомленням про заклади торгівлі, де допускається продаж алкоголю 

неповнолітнім.    

 



Пріоритетні напрямки роботи у 2018 році: 

- Впровадження корекційних програм для осіб, які вчиняють домашнє 

насильство; 

- Запровадження практики вручення «Бейбі-боксів» сім’ям пільгових 

категорій, у яких народилася дитина. 

 

Відділ фінансово-господарської діяльності 

 

Станом на 01.01.2018 року на реалізацію програми фінансової підтримки 

громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних 

клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського бюджету по 

загальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 8 850 850,00  гривень, 

профінансовано 8 842 983,81гривень.  

За кошти міського бюджету здійснюється фінансова підтримка 33 

громадських організацій та федерацій з видів спорту. 

Станом на 01.01.2018 року на реалізацію програми фінансової підтримки 

громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних 

клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського бюджету по 

спеціальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 2 548 650,00 гривень, 

профінансовано 2 527 571,63 гривень. 

Для проведення спортивних заходів з неолімпійських видів спорту станом 

на 01.01.2018 року у міському бюджеті передбачено 518 000,00 гривень, виділено 

517 897,00гривень.         

Для проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту станом на 

01.01.2018 року у міському бюджеті передбачено 790 770,00 гривень, виділено  

790 680,27 гривень. 

На забезпечення виконання соціальних програм і заходів державних 

органів у справах молоді передбачено 522 430,00гривень, профінансовано 522 

390,00 гривень. 

На заходи з оздоровлення та відпочинку дітей  кошторисом передбачено  

222 416,00 гривень, з них у звітному періоді  профінансовано 222 388,00 гривень. 

Станом на 01.01.2018 року кошторисом міського центру «Інваспорт» на 

проведення спортивно-масових заходів передбачено 109 600,00 гривень, з них у 

звітному періоді  профінансовано 109 589,00 гривень. 

Станом на 01.01.2018 року кошторисом міського центру «Спорт для всіх» 

на проведення спортивно-масових заходів передбачено 333 480,00гривень, з них 

у звітному періоді  профінансовано 333 472,76 гривень. 

Робота Департаменту молодіжної політики та спорту постійно 

висвітлюється на телебаченні  ТРК  «3 студія», ТРК «Вежа», ТРК «РАІ», ОТБ 

«Галичина», 402 канал, ОДТРК «Карпати» та на сторінках офіційного сайту 

виконавчого комітету міської ради, веб-сайтах Фіртка.іф.юа, Галка.іф.юа, Бліц-

інфо, в соціальній мережі Facebook – www.facebook.com.ua/depmolodsportif. 

 

http://www.facebook.com.ua/depmolodsportif

